

瑞典议会批准

瑞典议会18日批准此前同美国签署的防务 合作协议,美军将可以使用瑞典全境所有基地。

美军使用瑞典全境基地

瑞典与美国去年年底签署一项防务合作协 议,允许美军使用瑞典全境17个军事基地、军用 机场和地面部队驻地。根据协议,美方可在基地 部署军事人员和物资并进行演习。

瑞典今年3月正式加入北约,国防政策随之 发生变化。加入北约在瑞典国内引发担忧,许多 人认为此举难以给瑞典带来长久和平,反而加剧 了被卷入战争和冲突的危险,瑞典境内还可能部

招越微软 英伟达成全球市值最高企业

美国芯片企业英伟达公司股票价格 18 日再 创新高,取代美国微软公司,成为全球市场价值 最高企业。英伟达股票价格当天上涨3.5%,报收 于每股135.58美元,推升公司市值至3.335万亿美 元。就在本月5日,英伟达股价刚刚创下新高,市 值突破3万亿美元,超越美国苹果公司,成为全球

路透社18日报道,今年以来,英伟达股价已 上涨近两倍。与之对比,微软股价同期上涨大约 19%。路透社数据显示,英伟达市值从1万亿美元 上升至2万亿美元用时9个月,上升至3万亿美元 用时3个多月。分析师认为,英伟达过去一年间 市值涨幅惊人,表明华尔街对人工智能(AI)这一 技术进步的狂热追捧。

伦敦影院取消 "首部"AI编剧电影放映

英国首都伦敦查尔斯王子影院18日宣布,由 于公众反对,放弃上映一部由人工智能(AI)程序 编写剧本的电影。

查尔斯王子电影院位于伦敦索霍区,原定于 23日举行电影《最后的编剧》全球首映式。这部 电影由聊天机器人ChatGPT编写剧本。

影院在一份声明中说,影院方面在电影海报 发布24小时内收到的反馈"凸显许多观众对使用 人工智能代替编剧的严重关切",这表明关于人 工智能在影视行业的运用存在很大争议,影院因 此决定取消放映。

近段时期,人工智能在艺术领域的应用引发 争议甚至抗议,其负面影响引发担忧。去年下半 年,代表成千上万好莱坞演员的影视演员协会等 组织举行罢工,诉求之一是反对制片企业不受监 管、不受限制地使用人工智能技术。

韩国宣布 "国家进入人口紧急状态"

去年新生儿人数、总和生育率双 双创下最低值

韩国总统尹锡悦19日在主持召开2024年低

生育老龄社会委员会会议时正式宣布从当日起 韩国"国家进入人口紧急状态",强调要全力应对 尹锡悦表示,将之前拟设立的"低生育应对

企划部"的名称确定为"人口战略企划部",这一 部门最高负责人将兼任副总理,负责制定有关人 口问题的中长期国家发展战略,涵盖应对低生育 率、老龄化以及制定移民政策等内容。

尹锡悦还指出,政府将在三大核心领域集中 政策力量解决人口问题:兼顾工作和家庭、子女 养育、住房。政府将进一步完善育儿休假制度, 分担育儿压力,同时努力减轻育儿家庭的负担。

近年来,韩国社会晚婚和不婚现象逐渐增 多。韩联社报道,该国总和生育率自2015年达到 1.24的峰值后不断下降。韩国新生儿人数2017 年首次跌破40万大关,2020年跌破30万,2022年 跌破25万。2023年,韩国新生儿人数为22.997万 人,总和生育率0.72,双双创下有相关记录以来的 据新华社

之变",是市民的行为习惯越来越好。县城管 办负责人说:"'城管革命'是一场涉及城市管 理理念、手段与方式的全方位革新,倡导以人 为本,听取民意、汇聚民智,让市民群众主动参 与到城市管理中来,形成共治共享的良好社会

氛围。" 自"城管革命"工作开展以来,全县共发 放、收集"城管革命"调查问卷12000余份;投放 公益广告,张贴海报、标语600余条,播放宣传 海报7500余次,发布交通安全出行宣传视频16 个,每周在公众平台持续曝光不文明行为,点 赞遵章守纪行为、宣传好人好事。通过"线上+ 线下"形式倡导市民文明出行,展现"新蒲江、 新市民、新风尚"形象。

秉持"文明出行、机关先行"理念,组织县 级部门干部职工全员签订文明出行承诺书,按 照责任网格分组深入街巷、小区(院落)开展包 括且不限于门前"五包"、车辆规范停放、文明 行为引导的"全覆盖"宣传。开展"大手牵小 手,安全文明行"进校园系列活动,引导学生和 家长不乘骑非标准电动车、走专用行车道、按 交通信号灯指示行驶。

"见微知著,枝叶关情",蒲江县将秉持 人本逻辑,持续推进"城管革命"向镇(街 道)和村(社区)延伸,加快建设"生态福地、 大美小城"

张群/文 蒲江县城管和综合执法局供图

俄罗斯和朝鲜签署 全面战略伙伴关系条约

核心提示

▶俄朝签署的 《全面战略伙伴关 系条约》是将两国 协作提升至新水平 的突破性文件

据塔斯社19日报道,俄罗斯总统普京与

普京在与金正恩会谈后表示,俄朝签

普京表示,安全问题和国际议程在此

以色列军方18日说,对

黎巴嫩发动进攻的作战计划

获得批准。作为以色列的传

统盟友,美国18日一面紧急

派特使前往黎巴嫩"斡旋"黎

以局势,一面宣布持续向以

色列输送武器。

朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩当日

署的《全面战略伙伴关系条约》是将两国协

作提升至新水平的突破性文件;条约中规

定,当任何缔约方遭受侵略时,另一方将向

次他和金正恩的会谈中占据重要地位,俄

罗斯不排除根据《全面战略伙伴关系条约》

在平壤签署《全面战略伙伴关系条约》。

▶条约中规 定,当任何缔约 方遭受侵略时, 另一方将向其提 供援助

▶俄罗斯不排 除根据《全面战略 伙伴关系条约》与 朝鲜发展军事技术 合作的可能

与朝鲜发展军事技术合作的可能。

普京说,《全面战略伙伴关系条约》意 义重大,将成为俄朝两国未来关系的基础。

据俄总统助理乌沙科夫介绍,《全面战 略伙伴关系条约》符合国际法所有基本原 则,不具有任何对抗性质,也不针对任何国 家,旨在确保东北亚地区更稳定。

据朝中社19日报道,俄罗斯总统普京 抵达平壤,开始对朝鲜进行国事访问。2023 年9月,金正恩出访俄罗斯。其间,金正恩 邀请普京访朝,普京接受了邀请。

俄有权在亚太地区制定自己的政策 当地时间6月19日,俄罗斯总统普京在朝

俄外交部谈普京访问朝鲜:

相关报道

鲜平壤访问时表示,西方国家向其他国家提供 精确制导武器和战斗机用于打击俄罗斯显然 已经违背了西方国家所需承担的国际义务,目 前这些情况不仅仅是书面声明,而是确实已经 发生的事件。普京还表示,美日韩扩大军事训 练威胁地区和平与安全,联合国安理会通过的 对朝制裁决议须修改。

중앙통신

当地时间6月19日,俄罗斯外交部发言人 扎哈罗娃表示,俄总统普京访问朝鲜遭到了西 方国家的激烈反应。扎哈罗娃表示,俄罗斯是 亚太地区的一部分,俄罗斯有权在这一区域制 定自己的政策。扎哈罗娃强调,相比于北约成 员国,亚洲国家采取了更为负责任的态度来构 建当下国际关系。

以色列多地

响起防空警报

报道,当地时间6月19日,以色列南部和北

附近地区,一个小时内响起两次可能发生

一架"可疑的空中目标"越过加沙地带,袭

伊扎克地区,响起疑似无人机袭击的警报。

部多个地区响起防空警报。

击了该国南部边境的一个地区。

据《以色列时报》及卡塔尔半岛电视台

报道称,以色列北部靠近黎巴嫩边境

另一方面,稍早前,以色列国防军称,

在此事件中,以色列霍利特、苏法和尼尔

据报道,这是2023年11月以来,以色

列南部边境地区首次因疑似无人机袭击而

6月19日,金正恩与普京抵达平壤锦绣山迎宾馆并进行交谈

文图据新华社、央视新闻客户端



美国表面"灭火"暗地"浇油"

以军准备对黎巴嫩"出重拳"

以色列国防军18日发表声明说,对黎 巴嫩的进攻作战计划"获得批准并生效",多 名指挥官对以黎局势进行了评估。

以色列外交部长伊斯雷尔·卡茨当天早 些时候发表声明说:"全面战争将摧毁真主 党并重创黎巴嫩。

据美联社报道,鉴于任何作战计划最终 须经以色列领导层"拍板",以军批准作战计 划并不意味着会立即发动攻势,而是表明在 与黎巴嫩真主党持续冲突数月后,以军已做 好准备"出重拳"。尚不清楚获批作战计划

自本轮巴以冲突去年10月爆发以来,黎 巴嫩真主党为支持巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动 (哈马斯),使用火箭弹等武器自黎巴嫩南部 向以色列北部发动袭击,以军则还以空袭和 炮击,双方几乎每天都在边境地区交火。

真主党方面说,除非加沙地带实现停 火,否则不会停止袭击以色列。

18日,真主党发布了一段时长近10分 钟的视频,显示的是以色列重要军工企业设 施以及以港口城市海法的石油贮存设备、物 流设施等重要战略设施。

这是真主党首次发布如此靠近以色列 内陆地区的航拍视频。真主党控制的媒体 报道说,真主党意在借这段视频"威慑"以色 列。以色列媒体则解读称,这段视频反映出 真主党有能力突破以军空中布防,开展军事

美联社数据显示,本轮巴以冲突爆发以 来,以军对真主党的打击行动已导致黎方 400多人死亡,其中包括70名平民;以方则 有20多人在真主党的袭击中死亡,其中包 括10名平民。

美国说一套做一套

一架自杀式无人机的碎片在以北部地区引

黎巴嫩真主党18日发动袭击当天,美 国总统特使阿莫斯·霍克斯坦正在黎巴嫩 首都贝鲁特访问,与黎看守政府总理纳吉 布·米卡提、黎军方高官、国民议会议长纳 比·贝里会面。

米卡提办公室说,他与霍克斯坦会面 时告诉对方,"黎巴嫩不寻求局势升级"。

霍克斯坦说,他短暂访问以色列后,因

局势"紧张",被立即派往黎巴嫩展开斡旋, 美方希望"避免局势进一步升级至更大规 模战争"

但美国一面"灭火",另一面却在"浇 油"。同样在18日,美国国务卿安东尼· 布林肯在美国首都华盛顿表示,鉴于以 色列面临来自加沙地带、真主党以及伊 朗等方面的安全威胁,除暂缓向以色列 输送一批炸弹,其他对以军援"都在正常 推进"。

美国将向以色列出售 50架F-15战机

本轮巴以冲突爆发以来,美国持续向 以色列提供武器装备。据美国媒体日前报 道,美国正在推动一笔包括F-15战机在内 的对以军售大单。

据《华盛顿邮报》17日报道,美国国会 的两名民主党议员改变之前的态度,同意 批准一笔对以军售大单,包括向以色列出 售50架F-15战机,价值超过180亿美元。 据报道,这两名民主党议员以及另外两名 共和党议员在美国对外军售上拥有否决 权,在相关交易中扮演关键角色。针对这 笔对以军售,数月之前,另外两名共和党议 员已经开了绿灯。报道称,随着不再面临 关键议员的反对,美国国务院可以继续推 进这笔军售的进行。

文图据新华社、央视新闻客户端、据中新网

6月18日,黎巴嫩遭到以军空袭 上周以来,双方交火尤其激烈。黎 巴嫩真主党高级指挥官塔利布 · 阿卜杜 拉11日被以军炸死,真主党随后向以色

列发动去年10月以来最大规模的火箭 弹攻击。 以军17日通报,在黎巴嫩南部地区打 死真主党火箭弹和导弹部门"关键人物"穆

罕默德·穆斯塔法·阿尤布。以军说,黎巴 嫩真主党18日下午向以境内发射4枚炮 弹,全部被以方拦截。以消防救援部门说,

"蒲江的变化也太大了吧!"暑假临近,在外 求学多年的回蒲市民邹女士感慨道,"小区新房 鳞次栉比,老旧院落焕然一新,城市微型景观赏 心悦目,居住环境越来越好,城市品质越来越高, 时时处处都能感受到满满的人文气息,让人一下

就沉静下来了。" 城市的核心是人,人民对于美好生活的向往 是城市管理的出发点和落脚点。2022年底以来, 蒲江县聚焦建筑立面美化、道路桥梁通畅、景观 节点打造和市容精细化管理等内容,做优做强蒲 江"生态福地"品牌吸引力。"通过'城管革命',蒲 江县城的道路更宽阔、立面更美观、夜景更炫丽、 秩序更井然了。"蒲江县城管办负责人介绍。



成都蒲江:在"城管革命"中华丽转身

城市颜值之变 "小城"尽显"大美"气质

朝阳大道作为连接成德眉资同城化区域 的蒲江窗口纽带,不仅承载着交通枢纽的重 任,更是市民群众和来蒲游客出行的"大动 脉"。通过城市道路空间一体化改造,优化提 升朝阳大道、鹤山北路等主要干道景观和建筑 立面风貌,拆除违法建设后,城市天际线逐渐 清晰,车流"梗阻"现象得到全面根治。

充分利用城市剩余空间建设"口袋公园" 打造贴近市民日常生活的"城市空间第三域", 变"边角余料"为"金边银角"。世纪广场等地 标、高楼景观照明提升工程点亮了城市街头巷 尾,衬托出多彩的蒲江城市夜景,历史文化底 蕴与现代人文科技交相辉映、和谐统一,彰显 这座千年古县的独特魅力。

运用城市美学建设示范街、打造严管街,"鹤 山夜市"、樱桃街、广定路等美丽街巷成为蒲江夜 间消费网红打卡地,盐井里滨水街区引领"水街 步行"风潮,激发了市场活力、便利了周围群众,

流动摊点日渐稀少,实体消费经济稳步回升。

"有免费空调可以享受到购物的乐趣,谁还 去日晒雨淋的街上买菜啊!"清爽整洁的超市 里,一位拎着蔬菜瓜果的市民满脸惬意。中节 能、财富广场、广定坊、河滨大道沿线等特色商 圈日趋成熟,城市基础设施配套完善、休闲娱乐 场所融入其中,邻里和谐、亲切包容的城市生活 场景不断增强着市民群众的获得感和幸福感。

交通出行之变 绿色低碳安全便捷

"逾600天的'城管革命',蒲江县深化科学 治理,实现交通运行品质提升,全域'轨道交 通+公交+慢行'绿色出行网络基本成型,市民 出行安全意识变强。"蒲江县交警大队工作人 员发自内心地说。

2023年,蒲江县对城区交通大数据进行深 入梳理、分析建模,对部分常年拥堵路段开展 单行道试点,全面优化循环交通组织模式。在 世纪广场城市中心区域进行全天候微循环交 通组织,在城区中小学、幼儿园区域实行上、下

学期间限时段微循环交通组织,车流、人流拥 堵现象明显缓解、通行更加顺畅。

全力推进公共交通改革,优化加密高铁接 驳公交线路,实现高铁到发班次无缝接驳,方 便乘客合理计划乘车时间,克服"旅途焦虑"。 在高铁出站口和朝阳大道世纪广场等多处节 点设置智慧公交显示屏,乘客可实时查询公交 运行情况。在城区投放共享单车5000余辆,让 群众短距离出行更方便。

集中整治非机动车不规范行为,在出入城 通道、城市主要干道等重点区域设置综合整治 岗和机动巡查队伍,拆除非机动车非法加装雨 篷3.2万余顶,城区实现非法加装雨篷动态清 零;规劝电瓶车飞线充电1400余处,安装共享充 电装置试点点位50处,有效杜绝街道两旁飞线 充电;设置非机动车车位200余处、流动式停车围 栏100余处,有效破解非机动车停放管理难题。

行为习惯之变 增强共治共享意识

与完善的基础设施相匹配的另一个"蒲江

编辑:漆长新 樊兴博 唐福春 联系电话:028-86611442(夜间) 美术编辑:肖凤